ΘΕΜΑ 4
Το καπάκι ενός πεντάλιτρου δοχείου βενζίνης αφήνεται ανοιχτό τη χρονική στιγμή . H βενζίνη που απομένει μέσα στο δοχείο συναρτήσει του χρόνου  (σε εβδομάδες) δίνεται από τη συνεχή συνάρτηση  (σε λίτρα).
α) Να υπολογίσετε το ολοκλήρωμα .
                              (Μονάδες 06)
β) Αν η βενζίνη του δοχείου έχει ρυθμό εξάτμισης που δίνεται από τον τύπο , για κάθε , τότε να βρείτε τον όγκο της βενζίνης που περιέχει το δοχείο δυο εβδομάδες μετά το άνοιγμα του καπακιού του δοχείου.
                              (Μονάδες 12)
γ) Αν επιπλέον είναι γνωστό ότι η συνάρτηση που δίνει την ποσότητα της βενζίνης στο δοχείο μετά από t εβδομάδες είναι η ,  τότε να διαπιστώσετε ότι καθώς ο χρόνος αυξάνεται απεριόριστα μόνο η μυρωδιά της βενζίνης θα υπάρχει στο δοχείο.
(Μονάδες 07)

